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1ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA – EM 1º DE JANEIRO DE 2021. 
 
 

Presidente – JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
1º Secretário – JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA 

 
 
Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro, do exercício de 2021 (dois mil e vinte e um), 
na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreira, “Vereador Dario Gomes de 
Oliveira”, foi realizada a 1ª (primeira) SESSÃO LEGISLATIVA 
EXTRAORDINÁRIA, destinada a ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA para o BIÊNIO 
2021/2024. Feito a chamada, pelo Secretário JEDSON ROBERTO PANIGASSI 
BARBOSA constatou-se a presença dos Senhores Vereadores:- ALESSANDRO LUIS 
DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA; JOÃO RAFAEL CAVENAGHI; JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MARIO WILSON FRATTA e PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Estando todos os Vereadores presentes, foi 
instalada a 1ª (primeira) Sessão Legislativa Extraordinária, assumindo a Presidência 
o Vereador mais votado nas eleições municipais de 15 (quinze) de novembro de 2020 
(dois mil e vinte), Senhor Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, que nomeou como 
Secretário “ad hoc” o Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA. Após, 
o Presidente fez explanação sobre a maneira de votação, esclarecendo que conforme 
dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal, a votação seria pública e 
teria o seguinte procedimento:- Primeiramente seria realizada a votação para 
PRESIDENTE, depois VICE-PRESIDENTE, 1º SECRETÁRIO e por último 2º 
SECRETÁRIO. Salientou que o Vereador seria chamado por ordem alfabética pelo 
então Secretário da Sessão e daria o seu voto verbalmente. Após as devidas 
explicações, foi procedida a votação para PRESIDENTE. Feita a chamada nominal, 
pelo Secretário, os Vereadores começaram a manifestar os seus votos:- O Vereador 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY disse:- “Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA”; O 
Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES disse:- “Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA”; O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI disse:- “Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA”; O Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA disse:- “Dr. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA”; O Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI disse:- “Dr. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA”; O Vereador e Presidente da Sessão Dr. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA disse:- “Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA”; O Vereador JOSÉ LUIS 
NIERI mencionou que por uma questão de justiça diante do mesmo ter sido o mais 
votado nas eleições, estaria dando seu voto a:- “Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA”; O 
Vereador MARIO WILSON FRATTA disse:- “Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA”; A 
Vereadora PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO disse:- “Dr. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA”. Procedendo-se a contagem dos votos, constatou-se (09) votos para o 
Vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. Desta forma, estava eleito para o cargo de 
PRESIDENTE o Vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA. Dando sequência, foi 
procedida a votação para VICE-PRESIDENTE. Feita a chamada nominal, pelo 
Secretário, os Vereadores manifestaram os seus votos:- O Vereador ALESSANDRO 
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LUIS DE GODOY disse:- “Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA”; O 
Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES disse:- “Sr. JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA”; O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI disse:- “Sr. 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA”; O Vereador JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA disse:- “Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA”; O 
Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI disse:- “Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA”; O Vereador e Presidente da Sessão Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
disse:- “Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA”; O Vereador JOSÉ LUIS 
NIERI disse, que após a renuncia de seu candidato ao cargo, Vereador CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES o mesmo neste ato votaria em:- “Sr. JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA”; O Vereador MARIO WILSON FRATTA disse:- 
“Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA”; A Vereadora PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO disse:- “Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA”. Desta forma, o Presidente informou que com 09 (nove) votos estava eleito 
para o cargo de VICE-PRESIDENTE o Vereador Sr. JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA. Em seguida, foi procedida a votação para 1º 
SECRETÁRIO. Feita a chamada nominal, pelo Secretário, os Vereadores 
manifestaram os seus votos:- O Vereador ALESSANDRO LUIS DE GODOY disse:- 
“Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO”; O Vereador CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES disse:- “Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO”; O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI disse:- “Srª. PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO”; O Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI 
BARBOSA disse:- “Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO”; O Vereador 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI disse:- “Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO”; O Vereador e Presidente da Sessão Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
disse:- “Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO”; O Vereador JOSÉ LUIS 
NIERI disse:- “Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO”; O Vereador 
MARIO WILSON FRATTA disse:- “Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO”; A Vereadora PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO disse:- “Srª. 
PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO”. Desta forma, o Presidente informou 
que, com 09 (nove) votos estava eleita para o cargo de 1ª SECRETÁRIA a Vereadora 
Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Assim, foi procedida a votação 
para 2º SECRETÁRIO. Feita a chamada nominal, pelo Secretário o Vereador 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”; O 
Vereador CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI”; O Vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL 
CAVENAGHI”; O Vereador JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA disse:- “Sr. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”; O Vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI disse:- “Sr. 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”; O Vereador e Presidente da Sessão Dr. JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”; O Vereador JOSÉ LUIS 
NIERI disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”; O Vereador MARIO WILSON 
FRATTA disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”; A Vereadora PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO disse:- “Sr. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI”. Desta 
forma, o Presidente informou que, com 09 (nove) votos estava eleito para o cargo de 
2º SECRETÁRIO o Vereador Sr. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI. Encerrada a eleição, 
o Presidente convivou a 1ª Secretária eleita PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO e o 2º Secretário eleito JOÃO RAFAEL CAVENAGHI para que tomassem 
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assento a suas bancadas, ficando portanto, a MESA DIRETORA eleita para o BIÊNIO 
2021/2024 constituída por:- PRESIDENTE – Dr. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA; VICE-
PRESIDENTE – Sr. JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA; 1ª SECRETÁRIA – 
Srª. PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO e 2° SECRETÁRIO – Sr. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI, conforme dispõe o Artigo 13 (treze), item VI (seis), do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, combinado com o Artigo 19 (dezenove) da 
Lei Orgânica do Município de Pedreira, os Vereadores Eleitos para compor a Mesa 
Diretora - Biênio 2021/2024, estão devidamente empossados em seus respectivos 
cargos. O Presidente JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA se pronunciou (com início em  
08: 31 e término em 12:36). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na 
forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em 
sua íntegra (com início em 00:06 e término em 12:36) no CD nº 01/2021 (II parte), em 
conjunto e sequência à Sessão Solene de Instalação da Legislatura 2021-2024. 
 
 
 

ATA APROVADA NA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 15/02/2021. 

 
 
 

DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
1ª Secretária 

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
2º Secretário 

 
 
 
 


